

## تمارين على درس نهاية نظريات في النهايات

إذا كانت نهاية  $(س) - ٢ = ٢$  ، فإن نهاية  $(٤ - (س) + ١)$  تساوي :

- |                          |                         |
|--------------------------|-------------------------|
| ٧ <input type="radio"/>  | ٥ <input type="radio"/> |
| ١٣ <input type="radio"/> | ٩ <input type="radio"/> |

إذا كانت  $ق(س)$  حدودية من الدرجة الثانية، وكانت نهاية  $ق(س) = \frac{١٦ + (س)}{٢(٤ - س)}$  ،

فإن نهاية  $ق(س)$  تساوي:

- |                            |                                |
|----------------------------|--------------------------------|
| ٤ <input type="radio"/>    | $\infty$ <input type="radio"/> |
| ١٦ - <input type="radio"/> | صفر <input type="radio"/>      |

إذا كان  $ق(س) = ٨$  ، فإن نهاية  $د(س) = ٥$  ، فإن نهاية  $د(س) = \frac{١٦ + (س)}{٢(٤ - س)}$  ،

- |                   |                   |                   |                    |
|-------------------|-------------------|-------------------|--------------------|
| (أ) $\frac{٢}{٥}$ | (ب) $\frac{٨}{٥}$ | (ج) $\frac{٤}{٥}$ | (د) $\frac{١٦}{٥}$ |
|-------------------|-------------------|-------------------|--------------------|

إذا كانت  $ق(س)$  دالة متصلة على مجالها، و كان نهاية  $ق(س) = ٥ -$  ،

فإن نهاية  $(٣ \times ق(س) + ٤)$  تساوي:

- |                            |                           |
|----------------------------|---------------------------|
| ١٢ <input type="radio"/>   | ٢١ <input type="radio"/>  |
| ١٥ - <input type="radio"/> | ٥ - <input type="radio"/> |

$$\text{إذا كانت نهيا } \left[ 2 \text{ هـ (س)} - \frac{1}{5} \text{ د (س)} \right] \text{ فإن } 18 =$$

$$\text{نهيا } \left[ 3 \text{ هـ (س)} - \frac{1}{10} \text{ د (س)} + 6 \text{ س} \right] \text{ تساوي :-}$$

- (أ) 12      (ب) 15      (ج) 36      (د) 54

$$\text{إذا كانت نهيا ق (س) = 3 ، نهيا هـ (س) = 4 ،}$$

$$\text{فإن نهيا } \left( \text{ق (س)} + \text{س} \times \text{هـ (س)} \right)$$

- (أ) 7      (ب) 10      (ج) 13      (د) 17

$$\text{إذا كانت د (س) دالة حدودية ، نهيا } \left( 2 \text{ د (س)} + 3 \text{ س} \right) = 8 ، \text{ فإن قيمة نهيا د (س) =}$$

- (أ) 3      (ب) 6      (ج) 9      (د) 36

$$(1) \text{ إذا كانت د (س) دالة حدودية ، نهيا } \left( 7 + \frac{3 \text{ د (س)}}{2 \text{ س}} \right) = 0 ، \text{ فإن قيمة نهيا د (س) =}$$

- (أ) - 8      (ب) - 2      (ج) 2      (د) 8